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Інформаційно-комунікативні технології навчання 
 

 
ВСТУП 

    Інформатизація суспільства – це перспективний шлях до економічного, соціального та освітнього 
розвитку. Інформатизація освіти спрямовується на формування та розвиток інтелектуального 
потенціалу нації, удосконалення форм і змісту навчального процесу, впровадження комп'ютерних 
методів навчання та тестування, що надає можливість вирішувати проблеми освіти на вищому рівні з 
урахуванням світових вимог. 
    Одним із важливих напрямків розвитку інформатизації освіти є нові комп’ютерні технології. 
Інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання, зворотний зв'язок –помітні переваги цих 
технологій, котрі зумовили необхідність їх застосування у різних галузях людської діяльності, 
насамперед у тих, які пов'язані з освітою та професійною підготовкою. Нині помітно зросла кількість 
досліджень, предметом яких стало використання інформаційно-комунікаційних технологій у 
навчальному процесі. 
    Виникнення та розвиток інформаційного суспільства (ІС) припускає широке застосування 
інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в освіті, що визначається багатьма чинниками. 
 
    По-перше, впровадження ІКТ у сучасну освіту суттєво прискорює передавання знань і 
накопиченого технологічного та соціального досвіду людства не тільки від покоління до покоління, а 
й від однієї людини до іншої. 
 
    По-друге, сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання й освіти, дають змогу людині успішніше й 
швидше адаптуватися до навколишнього середовища, до соціальних змін. Це дає кожній людині 
можливість одержувати необхідні знання як сьогодні, так і в постіндустріальному суспільстві. 
 
     По-третє, активне й ефективне впровадження цих технологій в освіту є важливим чинником 
створення нової системи освіти, що відповідає вимогам ІС і процесу модернізації традиційної системи 
освіти. 
 
     Отже, застосування комп'ютерів в освіті привело до появи нового покоління інформаційних 
освітніх технологій, що дали змогу підвищити якість навчання, створити нові засоби впливу, 
ефективніше взаємодіяти педагогам зі студентами. На думку багатьох фахівців, нові інформаційні 
освітні технології на основі комп'ютерних засобів дають можливість значно підвищити ефективність 
навчання. 
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